BLOCKING PERIOD 13.01.2025

- Please do not publish before 13 January 2025 -

Festool, Wendlingen (Germany) - November 2024

Press release for the technical press

Limited edition: The SYS ECO Systainer³ for Festool's 100th anniversary

Available from 13th January 2025 - while stocks last

In 2025, Festool will be celebrating its 100th anniversary with numerous limited-edition '100 years' versions of selected products. First and foremost, the anniversary starts with the very first promotion of the limited-edition promotional SYS ECO 100 Systainer³ made from high-quality recycled material.

Looking back, Festool can see that, over the past 100 years, the company has done everything it can to help trade businesses tackle their day-to-day work even more successfully. Festool is proud of the fact that, over the past 100 years, the company has put a multitude of innovations on the market that make professional craftsmanship quicker, easier and healthier. To celebrate this, Festool is offering the exclusive '100 years' version of the SYS ECO 100 Systainer³ in a limited edition from January. The special edition highlights its exclusive status with a special look – the body is black and is made of a high-quality recycled material consisting of 65 per cent used plastic and 35 per cent new plastic. The used plastic is, in turn, made up of plastic waste that has already been through a life cycle. It is especially gratifying that, in total, 50 per cent less CO2 is generated when manufacturing the material for this Systainer compared with the previous standard plastics. During development, Festool naturally made sure that the SYS ECO was as robust and temperature resistant as the previous Systainers. For this reason, the same test protocol



Festool UK Ltd
Gottlieb Stoll House
Kamile Speteliunaite
1 Anglo Saxon Way
Rougham
Bury St Edmunds
IP30 9XH
Great Britain
Tel. +44(1284)727271

Infoline for reader and journalists

Fax +44 (1284) 702156 www.festool.co.uk

Kamile.Speteliunaite@festool.com



was used for testing here as for the series Systainers. with the SYS ECO 100 Systainer³, Festool is consequently taking another systematic step in the direction of sustainability.

The limited-edition SYS ECO 100 Systainer³ will be available from 13th January 2025 from your local specialist retailer or at festool.co.uk. Further information on the anniversary, the various limited editions and special merchandise can be found at festool.co.uk/festool100

Total approx. 2073 characters (including spaces)

Image preview



Image: Festool-SYS-ECO-01.jpg

Limited edition: The 100 years SYS ECO Systainer³ from Festool.



Image: Festool-SYS-ECO-02.jpg

With this limited-edition promotional Systainer³, Festool is setting another example when it comes to sustainability, as plastics are reused in the SYS ECO.



Image: Festool-SYS-ECO-03.jpg

The limited-edition SYS ECO Systainer³ will be available from 13th January 2025 (while stocks last) from your local specialist retailer or at festool.co.uk.



Image: Festool-SYS-ECO-04.png

With the SYS ECO 100 Systainer³, Festool is taking another step in the direction of sustainability.





Image: Festool-SYS-ECO-05.jpg

2025 sees Festool celebrate its 100th anniversary.

Image source: Festool GmbH